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Інформаційна довідка про виконання 
«Програми охорони навколишнього природнього середовища на території
[bookmark: _GoBack]Вигодської територіальної громади 2021-2025 роки» за 2021 рік

І. Загальні відомості про Програму 
Програма охорони навколишнього природного середовища на території Вигодської територіальної громади  на 2021 -2025 роки розроблена відповідно до вимог Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища». Підставою для розроблення Програми є наявність проблем на території,  підвідомчій селищній раді, розв’язання яких потребує залучення бюджетних коштів, коштів з обласного фонду охорони навколишнього середовища. Програма затверджена рішенням Вигодської селищної ради від 11.03.2021 № 117-4/2021 «Про Програму охорони навколишнього природнього середовища на території  Вигодської територіальної громади на 2021-2025 роки».

ІІ. Мета Програми
Метою Програми є реалізація державної політики України в галузі довкілля, забезпечення екологічної безпеки, захисту життя і здоров'я мешканців населених пунктів від негативного впливу, зумовленого забрудненням навколишнього природного середовища, досягнення гармонії взаємодії суспільства і природи.

ІІІ. Основні напрями Програми
Програмою передбачено такі напрями:
- реалізація державної політики у сфері охорони навколишнього середовища;
-    покращення екологічної ситуації на території територіальної громади;
- впровадження заходів, спрямованих на зменшення прямого та опосередкованого впливу людей і господарств на природу в цілому та (або) окремі її елементи;
-  впровадження заходів, спрямованих на формування сприятливого та безпечного навколишнього середовища, комфортного для проживання мешканців.

ІV. Реалізовані заходи Програми у 2021 році
Протягом 2021 року реалізовано такі заходи передбачені Програмою:
       - збір, вивіз та утилізація ТПВ.

V.Фінансування Програми 
В 2021 році на виконання заходів, передбачених основними напрямками Програми, було направлено 161 557,00 грн. на збір, вивіз та утилізацію ТПВ.
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